



## 幸福在身边

淮纺路小学小记者 姜文静

幸福是什么？幸福就像冬日里的一缕暖阳，给我们带来温暖；幸福就像沁人心脾的一杯绿茶，让我们享受那茶香的美好……

幸福是暖心的一句话。有一次，我请了半天假，当我来到学校，同学们都关心地问：“你怎么啦？早上怎么没有来？没事吧？”这一瞬间，我感到了无比的幸福！

幸福是妈妈的唠叨。那一天，我作业做到了很晚，妈妈就不停地问我：“还没写完吗？都这么晚了！”我笑着对妈妈说：“快好了，您快睡吧！”我心想：妈妈一定是担心我很晚睡，第二天精神不好。那一刻，我知道了妈妈的唠叨就是幸福！

幸福是爸爸的细心。那一天晚上，天气十分炎热，我睡的不是很熟，我隐隐约约听到：“这孩子都热出汗了！”话音刚落，爸爸拿来扇子帮我扇了一会儿才睡觉。这一刻，我明白了幸福就在爸爸的细心里。

幸福是姐姐的柔声细语。“你上厕所的时候声音轻点，别吵醒她了。”姐姐轻声提醒着妈妈。这时，妈妈小声地回答：“好。”这一刻，我明白了幸福就在姐姐的柔声细语中。

原来，幸福就是这么简单啊！只要我们拥有一双发现幸福的眼睛，那幸福就会一直在我们身边！

指导老师：关磊

## 游泰山

淮纺路小学小记者 陈景天

今天我和爸爸妈妈早早就起床了，因为我们要去泰安市游玩。可是一上车，我就开始睡觉，睡了几个小时，终于到达了泰安。

早晨，我们去了岱庙，岱庙很大。偶尔有一阵风吹过，会带来阵阵花香。这里有许多小池塘，里面有好多鱼在水里游来游去，好像一个个孩子在池塘里开心地玩耍。

看完岱庙，我们准备爬大名鼎鼎的泰山。远远望去，泰山上有着轻纱般的云雾。到达山脚下，我仿佛站在一个巨人的脚下。我们沿着蜿蜒的山道，登上了传说中皇帝祭天的地方。放眼望去，群山悠悠，云雾迷蒙，那直直的松树，坚硬的石头，清清的小溪，构成了一幅美丽的山水画。

我们经过坚持不懈的攀登，终于到达了山顶。这时才发现山顶上很冷，可是我们只有一个大衣，爸爸妈妈就给我穿了。到达山顶时，已经天黑了，我们在山顶上住了一晚。第二天早上，我们去了玉皇顶看日出。泰山的日出可真壮观呀！

之后，我们就坐索道下了山，依依不舍地离开了泰山。泰山之旅可真好玩，希望还有机会再来这里游玩！

指导老师：费均玲

## 书里的树叶

淮纺路小学小记者 姜佳芮

夹在书里的树叶，充满了大自然的气息。有树林的气息，有天空的气息。只要一片小小的树叶，就能让你感受到，大自然是多么奇幻。我捡起几片树叶，闻一下，有的像草发出的青香，有的却像花朵的香味，不过那个香味，真是让人陶醉！

指导老师：关磊

## 二十年后的家乡

淮纺路小学小记者 刘婧雯

啊！这是哪个人那么缺德，把下水道的盖子拿走了？我闭上眼睛，准备和污水来个亲密接触，突然一个机器人的声音传了出来，她说：“欢迎你来到你20年后的家乡”。

我把眼睛睁开，我是怎么来的呢？但我的思想被一股恶心的臭味打乱了。这时我才反应过来，这里好像不太像电视里说的河水清澈、绿树成荫，而是堆满了垃圾，漫天乌云，黑漆漆的楼房一推就倒，河里没有水和鱼，而是堆满垃圾，有些机器人在捡垃圾。

房间里面住的人都面部苍白，即使是走在大街上的人也都是死气沉沉的。有时会从楼上飞下一堆垃圾，不时会有一辆接一辆的救护车飞驰而过。原来这里有一种传染病，是因为这里的空气被严重污染造成的！

我实在没法看了。我们一定要好好学习，爱护环境，而不是让家乡成为一个“垃圾桶”。呀！完了，我怎么回去啊！

指导老师：费均玲

## 了解报纸

淮纺路小学小记者 戴文迪

今天，我参加了学校组织的小记者活动，我满怀期待地来到了大会议室。我们这次上课的主题是——了解报纸，我心想：“我们生活中处处可见的报纸有什么可了解的？”

老师开始给我们上课。在正式上课之前，老师问了我们一个问题，她说：“在你们家里，谁看报纸最多？”我们的答案有说自己，也有说爸爸或爷爷的。老师告诉我们，现在看报纸的人越来越少了，大家都是通过各种网络平台来了解新闻。

其实在唐朝时期就有了报纸，那时候是邮递员骑着马送报纸的，唐朝时期的报纸可是人手写的哦！后来就有了书信格式的报纸。清代“邸报”普遍采用活字印刷。我们现在已经有了彩图版报纸，可你们知道报纸是由哪些组成的吗？报纸是由报头、报眼、版面、报眉、栏目、中缝等组成，有了这些，就有了一份完整、合格的报纸啦！

通过这节课的学习，我不仅了解到了关于报纸的知识，还激发了我阅读报纸的兴趣！

## 橘子的自述

淮纺路小学小记者 居然然

嘿，大家好！我是一个黄澄澄的橘子。几年前，主人把橘子树种入了这片土地，我就是橘子树生长而结出的果实。

我的身子是椭圆形的，金黄色的皮上布满了小疙瘩，摸上去总是冰冰凉凉的。我们橘子的大小不一，有的比乒乓球小，有的跟拳头差不多。我的身子里面是一瓣瓣橙红色的新鲜酸甜果肉，上面布满了鱼网状的筋络。将我轻轻剥开，就会有一股清新香甜的气味扑鼻而来。你们见了我那晶莹剔透的果肉就想咬上一口，肯定会称赞我的果肉好

吃，因为我的果肉味道酸甜，吃了令人回味无穷。

我们橘子家族被分为好几种：蜜橘、金橘、柑橘、丑八怪……每种都很好吃哟！我属于金橘，那光鲜亮丽的外表总会吸引顾客，当然，味道可不差。我们不仅是家庭客厅常备的水果，还是一种治疗疾病的良药。

我们橘子的皮在中药学上被称为“陈皮”，可以健脾、和胃、化痰。我们还含有丰富的维生素C，可以美容养颜，抗氧化。橘络可以加速身体毒素排出，减少有害物质对身体的伤害。

指导老师：关磊

## 《圆明园的毁灭》读后感

淮纺路小学小记者 靳依程

最近，我学了一篇课文《圆明园的毁灭》。读了这篇课文后，我感到无比的愤怒和惋惜。

我愤怒英法联军侵略我国那一张张让人见到就觉得恶心的嘴脸。圆明园不仅是一座皇家园林，还是当时世界上最大的博物馆和艺术馆，全园占地350多公顷，是我国最具有代表性的名胜古迹。这一工程建成就用了150多年，但是毁灭它仅仅用了短短的三天，富丽堂皇的圆明园变成了一片废墟。

指导老师：姜秀梅